



2014

ANUL OMAGIAL EKHARISTIC - AL SFINTEI SPOVEDANII ȘI AL SFINTEI ÎMPĂRTĂȘANII -
ȘI ANUL COMEMORATIV AL SFINȚILOR MARTIRI BRÂNCOVENI



Situl oficial al parohiei
Conțești pe platforma
Mitropoliei Moldovei și
Bucovinei

contesti.iasi.mmb.ro



Cuvinte de folos și informații
pe blogul parohiei:

contesti-girov.blogspot.ro



Urmărește-ne și pe facebook:
Parohia Conțești

VIAȚA NOASTRĂ

Anul II (ediție nouă), nr. 4 (8), Aprilie 2014

Foaie lunară de informație și spiritualitate ortodoxă

Publicație a parohiei "Sfântul Nicolae" Conțești-Girov, distribuită gratuit

PREOT PAROH ȘTEFAN ZAHARIA - STRADA BISERICII NR. 662, GIROV, NEAMȚ, 617118

Apare cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Teofan Arhiepiscopul Iașilor și Mitropolitul Moldovei și Bucovinei

Programul slujbelor în luna Aprilie 2014

Miercuri, 2: Denie (Canonul cel Mare): ora 16

Vineri, 4: Denie (Acatistul Bunei Vestiri): ora 16

Sâmbătă, 5: Sfânta Liturghie: ora 9;
Parastas: ora 10.10

Duminică, 6: Utrenie: ora 8; Sfânta Liturghie: ora 9.10

Miercuri, 9: Sfântul Maslu: ora 16

Sâmbătă, 12: Sfânta Liturghie: ora 9;
Parastas: ora 10.10; Procesiune: ora 16;
Vecernie și Litie: ora 16.30

Duminică, 13: Utrenie: ora 8; Sfânta Liturghie: ora 9.10; Denie: ora 18

Luni, 14 - Miercuri, 16: Denie: ora 18

Joi, 17: Sfânta Liturghie unită cu Vecernia: ora 9; Denia celor 12 evanghelii: ora 18

Vineri, 18: Vecernie (Scoaterea Sf. Epitaf): ora 9; Denia Prohodului: ora 18

Sâmbătă, 19: Sfânta Liturghie unită cu Vecernia: ora 9; Utrenia Învierii: ora 23.30

Duminică, 20: Sfânta Liturghie: ora 0.20; Vecernie (A doua Înviere): ora 11

Luni, 21: Utrenie: ora 8; Sfânta Liturghie: ora 9.10; Sfințirea cea mică a apei: ora 10.20

Marti, 22: Utrenie: ora 8; Sfânta Liturghie: ora 9.10

Miercuri, 23: Utrenie: ora 8; Sfânta Liturghie: ora 9.10

Vineri, 25 - slujire în parohia Izvoare

Duminică, 27: Utrenie: ora 8; Sfânta Liturghie: ora 9.10; Parastas: ora 10.30



HRISTOS A ÎNVIAT!

Bucurie, liniște și împlinire...

Sentimente pe care Învieria lui Hristos le aduce în sufletele noastre. Suntem după un post binecuvântat, plin de osteneți trupesti și spirituale și dădora de încercări, mai multe ca altă dată, trecute prin mila Domnului.

Am trăit împreună rugăciunile și faptele bune, iertarea și răbdarea și ne-am înarmat cu puterea oferită de sfânta împărtășanie.

Duminica Ortodoxiei cu procesiunea icoanelor, vizitele la frații noștri aflați în încercările neputințelor materiale sau ale vârstei înaintate, proiectul social-filantropic "Împărtășirea din Cuvânt", Procesiunea de Florii, întreaga săptămână a Patimilor și toate celelalte trăiri ale noastre ne-au adus înaintea Învierii lui Hristos. Puteam mai multe și mai bine, dar Îi dăm slavă lui Dumnezeu pentru reușite.

Și vă mulțumim dumneavoastră pentru implicare, în toate formele ei. Le

mulțumim și celor care încă nu au aflat de ceea ce noi facem, fiindcă florile faptelor noastre vor atrage privirile tuturor. Timpul va oferi și altor iubitori de Dumnezeu și de semenii ocazia înfăptuirii binelui, în timpul sau în afara posturilor, în zile de rând sau la praznice împărătești, oricând vom avea prilejul de a exprima concret cea mai de preț calitate a creștinilor: dragostea.

Vă îndemnăm prin cuvântul de învățătură al Sfântului Ioan Gură de Aur la sfânta zi a Învierii lui Hristos **să vă bucurați de Hristos și de Învieria Lui:** *De este cineva binecredincios și iubitor de Dumnezeu, să se bucure de acest praznic frumos și luminat... Intrați toți întru bucuria*

Domnului nostru; și cei dintâi, și cei de al doilea, luați plata. Bogații și săracii împreună bucurați-vă. Cei ce v-ați înfrânat și cei leneși, cinstiți ziua. Cei ce ați postit și cei ce n-ați postit, veseliți-vă astăzi.

Hristos a înviat!



Duminica Ortodoxiei



Vizite misionare



Procesiunea de Florii

Marșul pentru viață e un eveniment anual, inițiat cu 40 de ani în urmă. El este dedicat valorizării și protejării vieții copiilor, începând de la concepție, și sprijinirii familiei.

Tema din acest an a fost „**Adopția, o alegere nobilă**”. Adesea, societatea românească și-a abandonat copiii și a abandonat mamele. Spunem despre copii că sunt un dar, o bucurie, că ei sunt viitorul. Dar de viitorul unora dintre ei ne îngrijim prea puțin, iar de al altora chiar deloc. Adopția e o soluție firească pentru ocrotirea copiilor născuți de mame aflate în dificultate, ale căror familii nu își pot asuma responsabilitatea creșterii unui copil. Țara noastră are nevoie de o cultură a adopției, aceasta o va conduce către o cultură a vieții.



Marșul pentru viață s-a desfășurat pe 23 martie 2014, pe traseul Biserica „Sfântul Spiridon” de la Spitalul Județean Neamț - Muzeul de Istorie - Hotelul Ceahlău - Consiliul Județean Neamț - Biserica „Sfântul Ioan Domnesc”.

Organizatorii marșului au fost Protopopiatul Piatra-Neamț și Protopopiatul Roznov, Birourile Pro Vita din cele două instituții, A.T.O.R. Piatra-Neamț, A.T.O.R. Roznov, Asociația Creștin Ortodoxă Mama Olga Piatra-Neamț, iar dintre colaboratori amintim Fundația Solidaritate și Speranță, filiala Săvinești. Au participat peste 750 de persoane și peste 80 preoți. Evenimentul a fost mediatizat în presa locală de toate trusturile de presă, dar și de media regională și națională.

Codul Fiscal îți permite să redirecționezi 2% din impozitul pe venit către o entitate nonprofit (organizație non-guvernamentală) care să împlinească o cauză pentru care și tu lupți. **Dacă vrei ca acei 2% din banii pe care statul îi colectează din impozitul pe venit să sprijine copiii sau tinerii noștri, redirecționează-i spre parohia Conțești.**



E gratuit și e un act de responsabilitate. Și tu ești responsabil! Cum să direcționez 2% din impozit către Parohia Conțești?

Dacă ai venituri doar din salariu, folosește Formularul 230. Dacă ai venituri și din alte surse, folosește Formularul 200.

Formularul trebuie depus sau trimis prin poștă la organul fiscal de care aparții (Administrația Finanțelor Publice). **Data limită este 23 mai 2014** (data înregistrării sau a poștei)!

Dacă ești din Girov sau Piatra-Neamț ne putem întâlni să îl preluăm direct.

Denumire entitate non-profit:

Parohia "Sfântul Nicolae" Girov

Cod de identificare fiscală al entității non-profit: **15220691**

Cont IBAN:

RO16CECENT2330RON0653232

Formulare se pot ridica și de la biserica Conțești.



Locul I pentru parohia Conțești

În perioada 3-23 martie 2014, în parohia Conțești a fost organizat proiectul „Împărtășirea din Cuvânt”, care se înscrie în concursul „Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine” (competiție națională de proiecte duhovnicești), organizat cu prilejul Anului omagial euharistic de către Sectorul teologic-educational al Patriarhiei Române.

Proiectul a fost implementat de parohia Conțești, prin preotul paroh Zaharia Ștefan și copiii din grupa de cateheză parohială. Acțiunile proiectului s-au desfășurat în parohia Conțești, în Școala Gimnazială „Prof. Gheorghe Dumitreasa” Girov, Școala Gimnazială Nr. 1 Căciulești și Școala Gimnazială Nr. 3 Piatra-Neamț, grupul țintă fiind constituit din copii cu diferite probleme medicale din comuna Girov. Vineri, 21 martie, și sâmbătă, 22 martie 2014, cei trei beneficiari direcți ai proiectului „Împărtășirea din Cuvânt”, și anume copiii Andreea, George și Amalia, au primit banii colectați în cadrul acțiunilor desfășurate, bani necesari pentru acoperirea unei părți din cheltuielile tratamentelor și terapiilor medicale de care cei trei micuți au nevoie.

Numărul celor care au fost alături de noi măcar cu o rugăciune este foarte mare și putem spune că am observat la nivelul comunității locale o empatie, care ne oferă loc și de mai bine. Sperăm ca la nivelul parohiei Conțești, ca și în întreaga comună Girov, să realizăm în continuare proiecte care să ajute cât mai mulți oameni, fiindcă suntem toți fiii lui Dumnezeu. În ultimii ani am avut posibilitatea să ajutăm vârstnici, la acest proiect am ajutat copii și avem în plan să continuăm aceste proiecte și să deschidem altele noi.

Proiectul „Împărtășirea din Cuvânt” a obținut primul loc la faza pe protopopiat a Concursului național de proiecte duhovnicești pentru educație misionar-filantropică „Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine” și va reprezenta Protopopiatul Piatra-Neamț la faza eparhială, la Iași.

Leurda

Leurda este plină de substanțe benefice pentru corpul uman. Conține surfură de alil, substanța care îi imprimă gustul și mirosul specific usturoiului, vitamine, săruri minerale și proteine. Datorită acestor componente, leurda are numeroase virtuți terapeutice, fiind de un real ajutor în lupta cu bolile și un tonic natural dinamic.

Trebuie să știm că frunzele de leurdă seamănă foarte bine cu cele de lăcrămioară și este necesar să fim atenți și când le cumpărăm din piață sau când le culegem. Mirosul de usturoi este garanția că am cules sau cumpărat leurdă. De asemenea florile de leurdă sunt diferite ca aspect de florile de lăcrămioară, acest lucru fiind un alt aspect prin care putem recunoaște leurda. Și mai trebuie știut că leurda este contraindicată femeilor care alăptează deoarece poate afecta calitatea laptelui, persoanelor cu indigestie, colită sau gastrită. Acestea vor consuma leurdă cu prudență și în doze mici.

Cum se folosește leurda? (Medical)

- * Infuzia de leurdă;
- * Decoctul din leurdă;
- * Tinctura de leurdă;
- * Uleiul de leurdă;
- * Vinul medicinal;
- * Sucul de leurdă;
- * Comprese, cataplasme.

Denumiri populare: usturoiță, ai-ciorasc, ai-de-pădure, ai-sălbatic, aiuși, aliu, aliu-de-iunie, leoardă, leordă, usturoi de pădure, usturoi sălbatic.



Activitate Media

Preot Ștefan Zaharia

Lumina

Ziarul Lumina

6 februarie 2014, *Împărtășire*
27 februarie 2014, *Organizat cu prilejul Anului omagial euharistic: Proiectul „Împărtășirea din Cuvânt”, la Girov*
6 martie 2014, *Târgul Mărțișorului la Girov*

12 martie 2014, *„Liturghie după Liturghie” la parohia Izvoare*

13 martie 2014, *Eveniment organizat de Frăția Ortodoxă a Tinerilor Giroveni: Conferință în cadrul proiectului „Împărtășirea din Cuvânt”*

28 martie 2014, *Concursul „Îngerașul păzitor”, la Piatra-Neamț*

2 aprilie 2014, *Final de proiect filantropic, la parohia Conțești: „Am să mă rog pentru toți cei care m-au ajutat”*

2 aprilie 2014, *Întâlnire Pro Vita la Parohia „Sfinții Împărați Constantin și Elena” - Gara Veche*

11 aprilie 2014, *Săptămâna „Să știi mai multe, să fii mai bun!”, în Protopopiatul Piatra Neamț*

14 aprilie 2014, *Ateliere de lucru pentru copii, la Parohia „Sfântul Nicolae” Bodești; Procesiunea de Florii în Parohia Conțești*

REALITATEA Ziarul Realitatea

26 martie 2014, *„Îngerașul păzitor” la Școala 2 Piatra-Neamț*

RADIO TRINITAS Radio Trinitas

1 martie 2014, *Emisiunea „Lumea de azi”*

2 martie 2014, *Știri - Actualitatea*

10 aprilie 2014, *Emisiunea „Lumea de azi”*

10 aprilie 2014, *Știri - Actualitatea*

EST TV Est Tv

12 aprilie 2014, *Emisiunea „Suflet de copil”*

Alte apariții în Monitorul de Neamț (21 martie 2014), Realitatea de Neamț (21 martie 2014, 27 martie 2014), Ziarul Ceahlăul (21 martie 2014), Ceahlăul (22 martie 2014).



„Bufet de copii” - Despre Florii și sărbătorile pascale, invitat: Pr. Ștefan Zaharia